



Република Србија  
ТЕХНИЧКА ШКОЛА  
Број:01/611-1492  
Датум:7.11.2024.  
Зајечар

**ПРЕДМЕТ: Позив за подношење понуде  
Техничкој школи из Зајечара**

Врста поступка- Набавка на коју се закон не примењује, чија је процењена вредност мања од 1.000.000,00 динара.

1.Предмет набавке: УСЛУГЕ- „Испитивање услова радне околине у Техничкој школи у Зајечару (са испитивањем микроклиме у зимском периоду)“ у складу са Правилником о поступку прегледа и провере опреме за рад и испитивање услова радне околине („Сл.гласник РС“ бр. 15/2023 – даље: Правилник).

Спецификација услуга које су предмет ове набавке су детаљно наведене у обрасцу понуде и сматраће се да је понуђач у потпуности прихватио исте достављањем потписане понуде. Сви понуђачи као потенцијални пружаоци услуга, морају да имају важећу дозволу за обављање делатности и пружање услуга које су предмет ове набавке, односно да поседују лиценцу за обављање послова испитивања услова радне околине, да поседују одговарајућу опрему за испитивање услова радне околине, као и да испуњавају све остале важеће услове у тој области у складу са законом. Изабрани понуђач у обавези је да о извршеном испитивању услова радне околине изда стручни налаз најкасније у року од 30 дана од дана обављеног испитивања. Стручни налаз издаје се у целини за сва обављена испитивања услова радне околине, а у зависности од технолошког процеса.

2. Критеријум за избор најповољније понуде је: **најнижа понуђена цена без ПДВ-а.**

Наурчилац има право да пре доношења одлуке о избору понуде од понуђача затражи на увид оригинале докумената којима се доказује испуњеност тражених услова за учешће у овом поступку, а по потреби и додатне доказе у вези са тим.

Плаћање ће се вршити искључиво у складу са важећим Законом о роковима измирења новчаних обавеза у комерцијалним трансакцијама у Р.Србији, након достављања стручног налаза и рачуна за извршене услуге.

Понуда се даје искључиво на обрасцу понуде која се налази у прилогу овог позива, са спецификацијом услуга и мора да обухвата све пратеће и зависне трошкове, а цена се не сме накнадно мењати.

3.Попуњен, потписан и печатом оверен образац понуде се доставља лично, односно непосредно у просторијама наручиоца Техничке школе у Зајечару, препорученом поштом или скенирано електронском поштом у „ПДФ“ формату, на е-адресу школе [tanja.zivkovic@tsz.edu.rs](mailto:tanja.zivkovic@tsz.edu.rs) са назнаком „ПОНУДА – ИСПИТИВАЊЕ УСЛОВА РАДНЕ ОКОЛИНЕ“.

4. Рок за достављање понуде је **13.11.2024.** до **10,00 часова**, без обзира на начин достављања.

Неблаговремене и непотпуне понуде неће бити разматране.

По завршетку поступка свим понуђачима ће електронском поштом бити доставље обавештење о избору понуђача, а са понуђачем, чија понуда буде изабрана, закључиће се одговарајући уговор.

**5.**Додатне информације или објашњења могу се добити путем напред наведеног е/маила школе.

С поштовањем,

Директор школе,

---

Горан Станковић

---